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ОПИТУВАННЯ  ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  ОСВІТИ 

Метою даного опитування є визначення ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти
КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого обраними ними освітньо-професійними програмами,
термінами відведеного часу на різні види навчальних робіт, діяльністю педагогів у рамках
відповідних освітніх компонентів.

До опитування долучилися здобувачі вищої освіти 1-4 курсів першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти університетських підрозділів Інституту екранних мистецтв та Факультету
театрального мистецтва.

Серед респондентів були представники 12 освітньо-професійних програм спеціальності
021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», а також 6 освітньо-професійних програм
спеціальності 026 «Сценічне мистецтво».

Анкета містила 12 питань у змішаній формі подачі (закриті, напівзакриті, відкриті).
Анонімне онлайн опитування серед здобувачів вищої освіти 

ініційоване адміністрацією Київського національного університету театру, кіно і телебачення 
імені І. К. Карпенка-Карого та реалізовано із використанням сервісу Google Forms.

Відповіді респондентів на питання відповідної анкети висвітлено у діаграмах нижче.



Аналіз рівня залученості 
здобувачів вищої освіти до опитування 
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Назва ОПП респондентів, % Акторське мистецтво театру і кіно

Драматургія кіно і телебачення

Акторське мистецтво театру ляльок

Звукорежисура

Режисура кіномонтажу

Режисура театру ляльок

Майстерність диктора та ведучого програм 
телебачення
Режисура анімаційного фільму

Кінооператорство

Режисура телебачення

Організація театральної справи

Сценографія театру ляльок

Організація кінотелевиробництва

Режисура ігрового кіно

Режисура неігрового фільму

Продюсерство сценічного мистецтва

Театрознавство

Продюсерство з аудіовізуального мистецтва та 
виробництва



Курс здобувачів вищої освіти, 
залучених до опитування 



Чи задовольняє Вас рівень підготовки за 
обраною освітньою програмою в 
Університеті?



Чи достатньо часу відведено на вивчення 
теоретичного матеріалу?



Чи достатньо часу відведено для набуття 
практичних навичок під час практичних 
чи лабораторних занять?



Чи достатньо часу відведено для 
самостійної роботи з кожної дисципліни?



Чи задовольняє Вас якість дистанційного 
навчання?



ОПИТУВАННЯ  ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  ОСВІТИ 
ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИХ ПРОГРАМ

 За аналізом проведеного опитування більшість здобувачів вищої освіти
КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого надавала перевагу позитивним
відповідям та виявилася задоволеною якістю освітньо-професійних
програм за спеціальностями 021 «Аудіовізуальне мистецтво та
виробництво», 026 «Сценічне мистецтво».

 Здобувачі вищої освіти Університету визначили основні напрями для
покращення освітнього процесу, які висвітлено у наступній діаграмі:

 збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами роботодавців;

 збільшити кількість тренінгів, курсів;

 збільшити кількість практичних занять;

 покращити функціонал дистанційного навчання тощо.



Що потрібно робити, на Ваш погляд, для 
покращення якості освітнього процесу в 
Університеті?

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Мене все 
влаштовує

Збільшити 
кількість 

тренінгів, курсів

Справедливо 
оцінювати 

знання 

Покращити 
функціонал 

дистанційного 
навчання

Збільшити 
контроль за 

якістю 
проведення 

занять 
викладачами

Збільшити 
кількість 

практичних / 
лабораторних 

занять

Збільшити 
кількість 
новітньої 

інформації 
згідно з 

вимогами 
роботодавців, 
якою можливо 

було б 
користуватися 

під час 
навчання

Інше

23,3%

43,8%

26,0% 23,3%
30,1% 30,1%

61,6%

23,3%



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  ОСВІТИ 

Адміністрація КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого 

висловлює вдячність здобувачам вищої освіти, 

які взяли участь в даному опитуванні.

Звіт за результатами опитування НПП
підготовлено Методичним відділом 
із забезпечення якості освіти  
КНУТКіТ ім. І.К. Карпенка-Карого,
м. Київ, 2023-2024 р. 
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